

男子持刀劫持女童被击毙

事发北京,女童无生命危险

昨天上午11点20分左右,在北京宣武区菜园街建功北里小区附近,一名男子当街持刀劫持一名5岁大的女童。警方与歹徒对峙近1小时,谈判无效后,狙击手在现场对面屋顶一枪击毙劫持者,成功解救女童。据了解,嫌疑人来京见女网友遭拒后劫持女童,其具体身份和作案动机正在进一步调查中。

女童随父出门买菜 突遭持刀男子劫持

菜园街是一条南北向的马路,两边有大量房屋中介、服装店等10余个店铺,人流较为密集。事发地点位于该路建功北里小区东门外不足30米处。事发时,5岁大的女童小红(化名)和父亲杨成(化名)一起外出买菜,沿着路边的人行道由南向北前进。“小女孩骑着一辆儿童车,摇摇晃晃地在前面骑,看上去特别可爱。”目击者李先生说,小红一边骑车,还一边不时回头望望身后的父亲。

在即将抵达建功北里公交车站时,一名年轻男子从小红右侧经过。突然间,该男子一伸手将小红拽了过去,搂在怀里。“他拽人的速度很快,我开始还以为是个街坊在开玩笑。”小红的父亲杨成说,他赶紧追上前,该男子突然转过头来看了他一眼,“这才发现他的面容很陌生,右手还拿了把水果刀架在孩子脖子上”。

这名男子身高1.75米左右,短平头,肤色较黑,体态适中,约30岁,穿灰白色外套和

浅蓝色牛仔裤。目击者介绍,在小路路过事发地点之前,这名男子一直站在人行道上,并没有异样的举动。

当时该男子转过头朝小红的父亲低吼了两句话,然后一直拉着小红往后退,停在一家“我爱我家”店铺的台阶下。小红的脖子处一直被架着刀,可能是因突然受到惊吓,孩子脸色煞白,一声不吭。

“我的小孩让人绑架了!”小红被男子劫持后,杨成焦急地打电话报警。实际上,周围的人也先后拨打了110电话。

随后,越来越多的人围到现场。“你想干什么,快放开她!”不时有市民朝男子大喊,但对方不为所动。

市民孙女士说:“我们的心都快悬到嗓子眼了,我和在场的一些人都认识那孩子,都想帮她,可是……”当时他们一直盼望着警察赶快到来解救小红。

两名谈判专家到场 劫持者坚持不松刀

当时,现场附近恰好有一辆武装巡逻车,车内4名特警队员5分钟之内就赶到现场,并立即

进入战位,将嫌疑人牢牢控制在视线之内。出于安全考虑,警方将菜园街南北向该路段整个封锁,禁止车辆通行,并在现场拉起数百米长的警戒线。

目击者称,最先到达的民警迅速向劫持小红的男子喊话,让其放下刀,和警方进行谈判,但男子不为所动。眼看到场的警员越来越多,男子的情绪开始有些波动,拽着小红在台阶下来回晃动,“一会走过来,一会又走过去,但一直没放下刀。小女孩的脖子被割破了,流了血,但只是一直惊恐地瞪着眼睛,没出声”。

随后,警方的两名谈判专家赶到现场,和持刀男子进行交涉。男子交给警员一张纸条,他称,希望民警能够帮助按上面的号码拨打电话。据知情人介绍,该男子为一名外地来京者,在网上认识一北京女网友,就住在事发地附近小区内。此次,该男子专门来京欲与网友见面,但遭到网友拒绝。

不久后,男子又称自己口渴了,想要喝水。民警随后给他找来瓶装矿泉水扔给他。尽管警方反复劝说,男子依然不肯放下手中的水果刀,而是把矿泉水瓶交给小红拿,并一屁股坐在台阶上,还脱去身上的外套。

嫌疑人被一枪击毙 群众为狙击手欢呼

在谈判专家继续与嫌疑人周旋、稳定其情绪的同时,警方也做好应急准备。两名狙击手同

时就位,一名狙击手被布置在男子正对面,距离“我爱我家”35米处的一处一层建筑顶部;另一名狙击手布置在男子头部正上方的楼上位置,双管齐下牢牢控制局势。

中午12点左右,男子仍拒绝放下凶器,情绪波动很大,不断做出危险动作,随时可能伤害到女童性命。此时,现场指挥部最后确定:“确保孩子安全,不能发生伤害,坚决打掉”。

随后,指挥部向特警队员下达击毙嫌疑人的命令。中午12点11分,布置在嫌疑人正对面的狙击手找准时机果断扣动扳机,一枪击中嫌疑人面部颞骨周边位置,嫌疑人应声倒地。

民警迅速冲过去,一把将小红拉到怀里转移到安全地带。一名女性也冲了过去,和民警一起将小红抱起。小红被解救出来时,手里还一直紧紧地攥着那个矿泉水瓶。

警方经过现场查看,确定嫌疑人的已当场被击毙。

“好枪,打得真准!”在场的孙女士说,当时枪声一响,现场骤然一静。看到劫持者面部鲜血飞溅、一头栽倒后,大家这才长舒了一口气,现场顿时响起欢呼声。“我们都拼命给狙击手鼓掌,表示感谢。”

据小红家属介绍,小红被成功解救后,被急救人员送往宣武医院进行救治。据了解,小红右侧脖子处被水果刀划伤,一共缝合了9针,并无生命危险。

据《京华时报》



阿迪力 “鸟巢”上走钢丝

5月3日,阿迪力在“鸟巢”顶部表演走钢丝。当日,新疆达瓦孜的著名传人阿迪力在北京奥运会主体育场国家体育场“鸟巢”开始了为期2个月的高空无限世界纪录挑战活动。他将居住在位于“鸟巢”顶部钢结构上搭建的一个9平方米的小屋内,并在每天进行大约5个小时的高空走钢丝表演,争取创造“高空生存”连续时间最长、“高空行走”累计距离最远等多项新世界纪录。

新华社记者 公磊 摄

山东管道爆裂 数百吨原油泄漏

5月2日晚上6时10分许,山东东营向黄岛方向输送原油的主管道胶州市九龙镇工业园段管道破裂,顿时喷出50余米高的油柱,1个小时后才停止下来,现场附近的水沟、马路和农田上到处都流着原油。据现场的工作人员介绍,此次事故可能导致数百吨原油泄漏。

到处弥漫原油气味

“一条输送原油的主管道发生破裂,现场喷出50多米高的油柱。”2日晚7时许,胶州市民黄先生给记者打来电话称,胶州市九龙镇工业园内一条埋在地下原油管道突然破裂,现场到处都弥漫着原油味,到处都是油沫,管道可能是工地施工挖破的。

记者赶到现场时,天已经黑了,记者来到九龙镇工业园内西边的一条东西路上,现场停着警车,道路上到处都是原油,路边的沟内也都是原油,两名青年用水桶往油桶内装油。随后,有小货车拉着几个大油桶离开了现场,消防队员也已经赶到现场进行处理,现场周围到处弥漫着浓烈的原油气味。

目击:油柱就像喷泉

“刚开始喷的时候非常猛,油柱在天空中就像大型喷泉一样。”目击者杜先生告诉记者,他就是附近工厂的工人,当晚6时许,在一处工地上,地下管道中的原油突然喷了出来,他们看到原油在天空中四处飞溅,附近地面喷涌出来的原油像流水一样,四处流溢着。

“大约过了半个小时后,原油的喷涌开始逐渐减弱。”杜先生告诉记者,油柱后来只有10多米高,保持了一段时间后才停止了喷涌。很快就有民警赶到了现场,直到晚上7时许,原油才完全停止了喷涌。

监测称未污染水源

胶州市九龙镇相关负责人告诉记者,原油管道破裂处为一处被拆除的厂房,现在有单位正在里面进行施工建设。

记者从山东省胶州市获悉,目前,泄漏的液态原油已基本清理完毕,工作人员正在进行地面油垢的清理。经当地环保部门监测人员现场取样和化验分析,初步表明漏油未对附近水源造成污染。

原油管道破裂原因正在调查中。
综合《半岛都市报》报道

大货车下坡时失控冲入菜市场

事发浙江金华,一连撞倒10多人,其中4人死亡



▲ 5月3日,民警在事故现场调查取证
新华社发(朱凌飞摄)

▲ 5月3日,伤者的家属们在医院急救室外痛哭
新华社发(朱凌飞摄)

一早起来,买菜、买早点,对于很多人来说,正是新一天的开始。可是,昨天早上6:20左右,对于住在浙江金华市金东区赤松镇桥里方村的人来说,却是一场不愿回忆的噩梦。

10多人在买菜、买早点的路上,遭遇一辆车号为浙G08397的“疯狂”自卸车,车在接连撞倒路边人后,还一头冲入了路边菜市场。截至记者发稿时,警方透露事故已造成4人死亡。

有人吓得躲回了家

事故就发生在桥里方村的星桥南街。街边东侧是一个村办的露天马路菜场,面积不大约60多平方米。事发后的菜场,周围依然凌乱:蔬菜、血迹、鞋子,似乎还在诉说几小时前发生过惨烈的一幕。

“路口幼儿园,刚好是道路的转弯口,弯度大概有七八十度,而且这段路又刚好有坡度。大货车从幼儿园这里开过来,刚好是下坡,转弯后,不知道怎么回事,整辆车就像无人操控,先撞了一男一女,车子照旧没有停,继续一路冲撞,最后冲过道路,撞上了菜场旁的围墙才停下来。”围观群众李先生说,现场还有长长的一条刹车痕。

方某,菜场内的肉摊摊主。“我跟老婆在卖肉,听到路边传来车辆撞击声。虽然不知道怎么回事,先拉着妻子闪到一边。人还没站稳,一辆大货车就从我旁边擦过去。”

“我老公吓死了,现在逃回家都不敢出来了。”菜场里卖豆腐的一位妇女说,他老公姓陈。

2人当场死亡多人受伤

“好多被撞的人,都是被车轮碾轧过的。”方某说,大货车撞

上围墙停了下来,“我发现,车底下压着人,还有一辆电动自行车也卡在车下。”

这个时候,陆续有人开始反应过来,出大事了,很多人开始大喊:“救人,救人!”

买菜的、卖菜的,二三十人开始投入到施救的行列。离事发地点不远的派出所民警,也赶到现场救援。撬开预制板,合力把大货车往后推了推,把车底下的伤者一个个抬出来。

“一个卖菜的男摊主、一个买菜的女的,他们两人受伤严重,当场就不行了。”方某说,其他受伤的人被送到市区几家医院抢救。

“差一点没命了,真的就差一点。”躺在医院病床上的,小腿受了伤的邵爱仙,一直不停地流眼泪。不过,从她痛苦的表情可以看出,伤口的痛楚远不及她心里的恐慌。“我早上是去买早点的,刚走出家不远,就被撞了,一下子都反应不过来。”

司机曾说刹车失灵

事发后,金华警方对事故进行调查处理。

“司机逃掉了,估计也吓怕了。”一旁的围观群众说,车子停下后,司机开了车门就跑。

据警方介绍,肇事司机已被警方控制。目击者称,大货车司机是山口村人,姓邢。当时,邢某驾驶空车往金华方向行驶。经过事发路段时,路边上正好停着公交车在下客,可能是避让不及,大货车先后撞上两辆三轮车、一辆电动自行车、一辆摩托车。

当时现场有很多人这样问邢某时,邢某说是刹车失灵了。不过,这一说法,记者尚未得到交警部门确认。

综合《青年时报》《都市快报》报道

精致“雕琢者”

—富士 FinePix F85EXR

生活看似平淡无奇,其实用心捕捉,也能雕琢出精致优雅的生活。想拥有生活的“雕琢者”?时尚纤薄的卡片外形,内具高效的功能配置……它就是富士 FinePix F85EXR。

F85EXR 绝对称得上“流行先锋”——22.9mm的超薄机身,双层涂漆工艺的金属材料,时尚质感凸显无疑。同时还拥有3.0英寸、23万像素的超大LCD显示器,取景回看都实为享受。

“芯”

富士始终追求“如肉眼所见一般”的终极画质,F85EXR 搭载了 Super CCD EXR,可根据不同场景智能地改变分辨率、高感光度及宽动态范围。想详尽展现的物体细节,或者想在暗光环境中实现清晰捕捉还

是在光线不均条件下的精彩记录,F85EXR 都能达到更接近于人眼所见的成像效果。

F85EXR 还有更为省心的 EXR Auto 模式,它能够自动调节拍摄模式,帮你省去诸多烦恼。

“眼”

富士龙 10 倍光学变焦镜头,焦距从 27-270mm(相当于 35mm 相机),应用了久负盛名的 Super EBC 镀膜,能够最大限度的抑制普通镜头上容易出现的重影和眩光现象。具有高倍率、高透光率、高分辨率、小型化等特性。画质效果堪称一流。

此外 F85EXR 还有高清录像、宠物识别、脸部识别、多帧技术、智能闪光等功能,高性能配置让它成为专业摄影玩人士的备机首选。

从现在到 5 月 9 日期间,凡购买富士相机不仅能得丰富好礼,更有机

会赢上海世博会门票!